
І ПРОТОКОЛ

громадських слухань «Про реорганізацію Варварівського ліцею Олевської міської 
ради шляхом перетворення у Варварівську гімназію Олевської міської ради з 01 
вересня 2027 року»

21 серпня 2025 року с. Варварівка №1

Місце проведення: с. Варварівка, вул. Шкільна, 20 
Час проведення: 14:00
Присутні: Учасники громадських слухань у кількості 116 осіб (список реєстрації у 
Додатку 1 до цього протоколу). З них наділені правом голосу 116 учасників.

Порядок денний:

1. Про визнання громадських слухань «Про реорганізацію Варварівського ліцею 
Олевської міської ради шляхом перетворення у Варварівську гімназію 
Олевської міської ради з 01 вересня 2027 року»

2. Про підтримку проекту рішення 61 сесії VIII скликання Олевської міської 
ради №2071 від 05.06.2025 року «Про реорганізацію Варварівського ліцею 
Олевської міської ради шляхом перетворення у Варварівську гімназію 
Олевської міської ради з 01 вересня 2027 року»

Перше питання порядку денного:

Слухали І: «Про визнання громадських слухань «Про реорганізацію
Варварівського ліцею Олевської міської ради шляхом перетворення у Варварівську 
гімназію Олевської міської ради з 01 вересня 2027 року»

Данюка Юрія Михайловича, заступника міського голови Олевської міської ради, 
який окреслив питання проекту рішення 61 сесії VIII скликання Олевської міської 
ради про реорганізацію Варварівського ліцею шляхом перетворення у Варварівську 
гімназію є кроком управління. У своєму виступі він зазначив, що реформа освітньої 
галузі триває понад 10 років. На його думку, Міністерство освіти і науки України 
має насамперед створити належні та комфортні умови для навчання дітей, а не 
встановлювати обов’язкову реорганізацію закладів освіти.

Виступаючий наголосив на необхідності відтермінування реорганізації 
закладів освіти у нашому районі у зв’язку з його прикордонним розташуванням. 
Юрій Михайлович наголосив присутнім на можливі виклики при здійсненні підвозу 
учнів з інших шкіл району до майбутнього профільного ліцею для здобуття освіти у 
10-11 класах. Заступник міського голови з питань освіти Данюк Ю.М. зазначив, 
що відповідно до вимог чинного законодавства України, зокрема Закону України 
«Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту» та Цивільного 
кодексу України, кожна дитина має право на освіту за місцем свого проживання.

Юрій Михайлович запропонував зборам обрати голову та секретаря зборів, 
лічильну комісію. ■

Запропонували присутні -  голова Бідюк А.С., секретар -  Ковальчук В.В., 
лічильна комісія: Ю.А. Тимощук, М.В. Осипчук, Н.Ю. Осипчук.
Шляхом відкритого голосування проголосовано загальним списком.
Результати голосування:



« З а » -116 і

«Проти» -  0 
«Утрималися» - 0

Виступили:
1. Голова зборів Бідюк Анатолій Степанович ознайомив присутніх із порядком 
денним та запропонував голосуванням схвалити його до розгляду.
Результати відкритого голосування:
«За» -116 
«Проти» -  0 
«Утрималися» - 0
2. В.о. начальника відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради 
Ковальчук Віра Владиславівна, яка пояснила покрокове впровадження реформи: з 
01.09.2025 року заклади освіти з кількістю учнів менше 45здобувачів не 
фінансуються; для Варварівського ліцею зміни стосуються у 2027 р., коли 10-й клас 
переводиться до майбутнього академічного ліцею, а Варварівський заклад 
працюватиме як гімназія
(9 класів). Наголосила виступаюча на необхідності звернення влади щодо 
забезпечення можливості учням 9 класу завершити навчання у Варварівському ліцеї. 
Віра Владиславівна повідомила, що майбутній ліцей матиме три профільні напрями 
на вибір учнів.
3.Заступник начальника відділу освіти Олевської міської ради Гаврилюк Алла 
Анатоліївна, зазначила, що реформа має як позитивні, так і негативні сторони: 
відсутність фінансування останні 5 років, закриття багатьох закладів освіти. 
Варварівський ліцей у 2025-2026 навчальному році працюватиме у звичному 
режимі; з 2026-2027 рр. — лише до 9 класу. Наголосила, що Варварівський ліцей 
вважається одним із найкращих закладів освіти нашої громади. Первинно 
планувалося, що саме цей навчальний заклад збереже статус ліцею. Вона відзначила 
високі результати випускників Варварівського ліцею при складанні зовнішнього 
незалежного оцінювання у громаді.

Разом з тим Алла Анатоліївна висловила занепокоєння і сум через те, що 
відповідно до вимог чинного законодавства у 2027 році заклад стане гімназією. 
Потреба в забезпеченні можливості учням НУШ завершити навчання у 
Варварівському ліцеї є актуальною. Заступник начальника відділу освіти 
запропонувала присутнім звернутися до Верховної Ради України та Міністерства 
освіти і науки України з проханням дозволити дітям завершити навчання у своєму 
закладі.
4.Голова зборів Бідюк А.С. запропонував звернутися до Кабінету Міністрів України 
щодо продовження навчання учнів Варварівського ліцею до 2026-2027 н.р., з 
наданням можливості випускникам базової середньої освіти здобувати повну 
загальну середню освіту у діючому ліцеї. Запропоновано підготувати відповідне 
звернення та винести його на голосування.
Пропозицію поставили на голосування.
Результати відкритого голосування:
«За» -  116 
«Проти» -  0 
«Утрималися» - 0



5. В.о.начальника відділу освіти Ковальчук Віра Владиславівна, яка підтримала 
ініціативу звернення до Кабінету Міністрів України, наголосивши, що це не 
суперечить освітній реформі.
6. Представниця батьківського комітету Варварівського ліцею Тимощук Юлія 
Леонідівна, яка висловила стурбованість щодо зміни статусу ліцею. Вона 
наголосила, що для батьків важливо, аби їхні діти мали можливість отримати якісну 
освіту за місцем проживання, без додаткових труднощів із підвозом. Наголосила 
звернути увагу на необхідність належної адаптації дітей, що продовжуватимуть 
навчання у 10-11 класах.
7. Громадський діяч, голова ради ліцею Бабич Василь Миколайович, який 
наголосив на необхідності врахування інтересів дітей з особливими освітніми 
потребами під час проведення реорганізації.
8. Директор ліцею Плис Олександр Васильович, який поцікавився у чому різниця 
між документами про закінчення звичайного ліцею та академічного ліцею, а також 
щодо суттєвості відмінностей у програмах.
9.3аступник начальника відділу освіти Олевської міської ради Гаврилюк Алла 
Анатоліївна пояснила, що ухвалено державний стандарт профільної освіти та 
навчальний план, однак навчальна програма ще не затверджена. Освітня програма і 
навчальний план, які вивчаються у звичайних школах, будуть вивчатися в 
майбутньому ліцеї. Все буде збережено.
10. Директор ліцею Плис О.В. підкреслив, що головним є не формат навчальної 
програми, а якісний підхід до кожного учня, досвід роботи педагогів та 
індивідуалізація освітнього процесу. Наш ліцей надає якісну освіту. Запропонував 
підготувати колективне звернення щодо відтермінування реформи дЛя 
прикордонних громад.
11. Бабича В.М., який проаналізував обговорення, закликав присутніх захистити 
права учнів, батьків та педагогів не лише Варварівського ліцею, а учасників 
освітнього процесу Олевської громади, підтримати і відстоювати пропозицію 
директора ліцею Плиса О.В.
Другою пропозицією Василя Миколайовича було звернутися учасникам 
громадських слухань Олевської громади до Верховної Ради України та Кабінету 
Міністрів України про призупинення процесу реорганізації закладів загальної 
середньої освіти за місцем проживання учнів.

Голова громадських слухань поставив на голосування пропозицію О.В. Плиса та 
В.М. Бабича.

Результати голосування:
«За» -  116 
«Проти» -  0 
«Утрималися» - 0
Громадські слухання обговоривши та врахувавши пропозиції.
Ухвалили:
Громадські слухання щодо проекту рішення «Про реорганізацію Варварівського 
ліцею Олевської міської ради шляхом перетворення у Варварівську гімназію 
Олевської міської ради з 01 вересня 2027 року» визнати такими, що відбулися. 
Результати голосування:
«За» -  116; «Проти» -  0; «Утрималися» - 0



Слухали II: «Про підтримку проекту рішення 61 сесії VIII скликання Олевської 
міської ради №2071 від 05.06.2025 року «Про реорганізацію Варварівського ліцею 
Олевської міської ради шляхом перетворення у Варварівську гімназію Олевської 
міської ради з 01 вересня 2027 року»

Голова громадських слухань Бідюк Анатолій Степанович підсумував обговорення та 
зазначив, що всі учасники мали можливість висловити свої думки і пропозиції, 
наголосив на важливості врахування інтересів учнів, батьків педагогічного 
колективу та жителів громади у процесі реорганізації Варварівського ліцею. 
Поставив на голосування питання порядку денного:
Результати голосування:
«За» -  0 
«Проти» -  116 
«Утрималися» - 0 
Ухвалили:
Не підтримувати проект рішення 61 сесії VIII скликання Олевської міської ради 
№2071 від 05.06.2025 року «Про реорганізацію Варварівського ліцею Олевської 
міської ради шляхом перетворення у Варварівську гімназію Олевської міської ради з 
01 вересня 2027 року»

Голова слухань

Валентина КОВАЛЬЧУК


